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Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Vereadores, em Solenidade de Ato de Posse do agora Prefeito Municipal 
senhor Leo Hass, devido à  renúncia ao cargo de prefeito Municipal do Senhor Marco 
Aurelio Eckert, os seguintes vereadores: André Inácio Mallmann, Carla Maria Specht, 
Cristian Eugênio Muxfeldt, Elaide Petry Löff, Henrique Anselmo Kirch, Maribela 
Weschenfelder, Roque Afonso Both, Os edis Marciel Vendelino Rhoden e Romeu 
Reckentenwaldt não se fizeram presentes na sessão. Às onze horas a Presidente da 
Mesa, Vereadora Maribela Weschenfelder, saudou aos presentes e invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Solene de Posse. Convidou a Secretária, 
Vereadora Carla Maria Specht, para fazer a Leitura do Ofício de Renúncia de Mandato 
do Senhor Marco Aurelio Eckert.  Senhora Presidente, ao cumprimentá-la cordialmente 
e desde já agradeço a atenção dispensada, utilizo-me do presente para informar Vossa 
Excelência, que fui eleito Prefeito do Município de Salvador do Sul para o quadriênio de 
2021 a 2024 e, com trabalho reconhecido em prol da população, me concedeu nas 
últimas eleições uma nova oportunidade de governar nosso amado município. Tive a 
honra e a felicidade de ser escolhido pelo povo de Salvador do Sul para servir minha 
cidade na condição de Chefe do Poder Executivo e assim fiz incansável, com dedicação 
e máxima responsabilidade. Nesse momento, sigo em Busca de projetos colocando-me 
à disposição do meu partido, igualmente em beneficio à população, o que me impede de 
dar continuidade ao mandato outorgado, mas não ao plano de governo escolhido 
democraticamente pela população. Tal escolha não revela qualquer abdicação de 
confiança que me fora concedida pelo povo. O depósito do voto fora em um plano de 
governo representado por Marco Eckert e Leo Hass resultando assim, por meio do vice-
prefeito, continuidade da gestão escolhida pela população. Assim sendo, declaro que 
renuncio ao cargo de Prefeito Municipal de Salvador do Sul informando a esta augusta 
Casa Legislativa para que, nos termos do art. 16, XIV, da Lei Orgânica do município, 
reconheça da presente renúncia, adotando as medidas necessárias para o 
preenchimento do cargo que se vaga. Dirijo-me diretamente aos Exmos. Vereadores, 
Secretários Municipais, meu Vice Leo Hass e aos caros cidadãos e cidadãs 
salvadorenses: verdadeiramente, de coração, quero agradecer por todo apoio e pela 
confiança em mim depositados. Conto com a compreensão de todos neste momento de 
minha renúncia, que faço ciente e com toda confiança de que a continuidade desta 
gestão em Salvador do Sul seguirá em excelentes mãos. Um fraterno abraço e que Deus 
lhes abençoem. Atenciosamente Marco Aurélio Eckert Prefeito Municipal. Dando 
sequência a sessão foi passada ao Juramento do senhor Leo Hass: Prometo Cumprir, 
manter e defender a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica 
Municipal, e as demais leis, promover o bem geral e Coletivo dos munícipes e exercer o 
cargo sob as inspirações do patriotismo, da democracia, da legitimidade, da legalidade, 
da honestidade, da lealdade, da publicidade e da honra.  A presidente da Casa senhora 



Maribela Weschenfelder declarou Empossado com Prefeito Municipal o senhor Leo 
Hass. Dando por encerrada a Sessão Solene de Posse e agradecendo a presença de 
todos, convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia 17 de abril de 2024, às 
dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores. Não havendo mais nada 
a declarar e para constar, foi lavrada a presente ata que será assinada pelo prefeito e 
pelos vereadores presentes na sessão. Salvador do Sul, 08 de abril de 2024. 


